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NR. 5288 / 02.10.2024 

ANUNŢ 

“AJUTOR PENTRU ÎNCĂLZIREA LOCUINŢEI PE PERIOADA SEZONULUI RECE 2024-2025            

(5 luni) ȘI A SUPLIMENTULUI PENTRU ENERGIE (12 luni)” 
 Începând cu data de 15.10.2024, se pot depune cererile şi declaraţiile pe propria răspundere necesare acordării ajutorului pentru încălzirea locuinţei, 

respectiv suplimentului pentru energie, în baza Legii 226/2021 - (pentru a intra in posesia acestor formulare sa va prezentati la sediul Primăriei - compartimentul de 

asistenta socială. Menţionăm că formularele vor fi completate de solicitanţi conform legii, deoarece acestea sunt cereri şi declaraţii pe propria răspundere privind 

componenţa familiei şi veniturile acesteia pentru toate persoanele care locuiesc și se gospodăresc îmrpeună la numărul de casă respectiv). Aceste cereri se pot 

depune astfel:  

• 01 noiembrie - 20 noiembrie 2024 - raportat la 5 luni(întreg sezonul rece noiembrie 2024-martie 2025) 

• 02-20 decembrie 2024 - raportat la 4 luni  

• 03-20 ianuarie 2025 - raportat la 3 luni 

• 03-20 februarie 2025 - raportat la 2 luni 

• 03-20 martie 2025 -  raportat la 1 lună 

 Menționăm că cei care își vor depune actele până la data de 20 noiembrie 2024, vor  beneficia de suma acordată conform legislației pentru întreg 

sezonul rece(5 LUNI), CEI CARE DEPUN DOSARELE DUPĂ ACEASTĂ DATĂ VOR PRIMI SUME MAI MICI ÎN FUNCȚIE DE PERIOADELE DE 

DEPUNERE A ACESTORA PREZENTATE MAI SUS.  Atentie !!! cererile și dosarele incomplete nu se vor prelua. 

Criterii de acordare a ajutorului pentru încălzirea locuinţei cu lemne, cărbuni şi combustibili petrolieri, respectiv a sulplimentului pentru energie 

 Ajutorul pentru încălzirea locuinței este prevăzut de Legea 226/2021 privind stabilirea măsurilor de protecție socială pentru consumatorul vulnerabil de 

energie și se acordă pe perioada sezonului rece (noiembrie 2024-martie 2025), numai pentru locuința de domiciliu, familiilor cu un venit net lunar de până la 

1386 lei/membru de familie, respectiv persoanelor singure cu un venit net lunar de până la 2053 lei.   Documentele necesare sunt: 

1. Cererea și declarația pe propria răspundere - formular tipizat care se completează la depunerea dosarului, o singură dată pentru întreaga perioadă a  sezonului 

rece; 

2. Documentele doveditoare VALABILE privind componența familiei - titular și membrii de familie(livret de familie, certificate de naștere ale copiilor aflați în 

întreținere-până la 14 ani,act de identitate pentru persoanele peste 14 ani(buletine, cărți de identitate, cărți de identitate provizorii, vize de flotant-cu viza de flotant 

valabilă până în martie 2025), certificat de căsătorie părinți/sentință divorț. hotărâre judecătorească încredințare)-în copie; 

3. Documente privind veniturile realizate - la stabilirea venitului net lunar pe membru de familie, se iau în considerare toate veniturile impozabile și neimpozabile, 

inclusiv cele rezultate din drepturi de asigurări sociale de stat (toate tipurile de pensii - cupon pentru luna august 2024), venituri salariale (adeverință de salariat), 

asigurări de șomaj, indemnizații, ajutoare cu caracter permanent, obligațiile legale de întreținere față de copii și / sau față de părinți, pe care membrii acestora le-

au realizat în luna anterioară solicitării ajutorului pentru încălzirea locuinței -cupon/extras de cont/adeverință, după caz; 

4. Copie de pe cartea de identitate sau talonul autovehicului (din care să reiasă anul de fabricație, aflat în stare de funcționare deținut de titular sau membrii familiei 

menționați în formularul de cerere sau certificat de radiere, după caz); 

5. Adeverință registru agricol și taxe și impozite locale - bunuri mobile și imbile deținute; 

6. Ultima factură de energie electrică în copie; 

7. Adeverință de la ANAF pentru persoanele cu vârsta peste 16 ani; 

Titularii ajutoarelor pentru încălzirea locuinței sunt obligați să comunice primarului orice modificare intervenită în componența familiei și a veniturilor 

acesteia în termen de 5 zile de la data modificării. Modificarea sau încetarea dreptului la jutor pentru încălzirea locuinței se face începând cu luna 

următoare celei în care au intervenit.  

➢ Declararea unui număr mai mare de membri de familie, a unor venituri mai mici decât cele reale precum şi nedeclararea bunurilor deţinute, în 

scopul vădit de a obţine foloase materiale necuvenite, constituie infracţiune de fals, uz de fals sau înşelăciune, după caz, și se pedepseşte potrivit 

dispoziţiilor Codului Penal. 

LISTA BUNURILOR  

                ce conduc la excluderea acordarii ajutorului pentru incalzirea locuintei, respectiv a suplimentului pentru energie  

(conform Anexei nr. 4 la norme metodologice aprobate prin HG 1154/2022) 

Bunuri imobile 

1 

Clădiri, alte spaţii locative în afara locuinţei de domiciliu. Persoana sau familia care deţine pe lângă locuinţa de domiciliu o cotă-parte dintr-o altă 

clădire/spaţiu locativ/imobil poate beneficia de ajutor pentru încălzirea locuinței indiferent de mărimea cotei, dacă prin această posesiune nu poate valorifica 

bunul respectiv. 

2 
Terenuri situate în intravilan cu suprafaţa de peste 1.200 mp în zona urbană şi 2.500 mp în zona rurală, în afara terenurilor de împrejmuire a locuinţei şi a 

curţii aferente. 

Bunuri mobile* aflate in stare de functionare 

1 
Autovehicul cu drept de circulaţie pe drumurile publice cu o vechime mai mică de 10 ani, cu excepţia celor utilizate şi/sau adaptate pentru transportul 

persoanelor cu dizabilităţi. 

2 Mai mult de un vehicul cu o vechime mai mare de 10 ani, cu drept de circulaţie pe drumurile publice. 

3 
Şalupe, bărci cu motor, iahturi sau alte tipuri de ambarcaţiuni, cu excepţia celor necesare pentru transport în cazul persoanelor care locuiesc în aria 

Rezervaţiei Biosferei „Delta Dunării. 

Depozite bancare 

1 
Cel puţin unul dintre membrii familiei deţine, în calitate de titular, unul sau mai multe conturi/depozite bancare, a căror sumă totală este mai mare de 3 ori 

faţă de valoarea câştigului salarial mediu brut prevăzut de Legea asigurărilor sociale de stat. 

 

NOTĂ: bunurile se iau în calcul cumulat, pentru întreaga familie pentru care se solicită ajutorul de încălzire.  Deținerea a cel puțin unuia dintre bunurile menționate 

mai sus conduce la excluderea acordării ajutorului pentru încălzirea locuinței. 

În situaţia în care unul sau mai multe bunuri aflate în proprietatea persoanei singure/familiei beneficiare de venit minim de incluziune este dat în 

închiriere/arendă/concesiune, acest bun va fi luat în calcul pentru persoana/familia care îl are în închiriere/arendă/concesiune, iar pentru proprietarul de drept se va lua 

în calcul valoarea obţinută în urma cedării dreptului de folosinţă a bunului. 

Primar,      

Ban Ciprian 
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